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Paimion nuorisovaltuuston yleiskokouksen pöytäkirja 
 
Aika:  Torstai 12.1 klo 17.30   
Paikka: Nuorisotalo Tillintupa 
Paikalla: Saara Kujala, Peetu Pelkonen, Niklas Kallio, Pinja Tranberg, Laura Metsälä, 

Tuuli Rinne, Erika Järvinen, Maiju Mönkäre, Miisa Louhi, Minna Pouhakka, 
Miika Koski sekä 19 nuorisovaltuuston ulkopuolista nuorta 

 
 

1. Kokouksen avaus 
Kokous avattiin ajassa 17.31. 

 
2. Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta 

Peetu Pelkonen ehdotti Saara Kujalaa puheenjohtajaksi sekä Maiju Mönkärettä 
sihteeriksi. Niklas Kallio kannatti ehdotusta. Kokouksen puheenjohtajaksi 
valittiin Saara Kujala ja sihteeriksi Maiju Mönkäre. Valinta oli yksimielinen. 

 
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin. 
 

5. Paimion nuorisovaltuuston toiminnan esittely ja toimintakertomus V. 
2022 
Puheenjohtaja Saara Kujala esitteli nuorisovaltuuston, sen jäsenet ja kävi läpi 
toimintakertomuksen.  
 

6. Ääntenlaskijoiden valinta  
Puheenjohtaja Saara Kujala ehdotti ääntenlaskijoiksi Miika Koskea ja Minna 
Pouhakkaa. Niklas Kallio ja Peetu Pelkonen kannattivat ehdotusta. 
Ääntenlaskijoiksi valittiin Miika Koski ja Minna Pouhakka. 
 

7. Uuden valtuuston vaalin menettely ja äänestyskäytäntö 
Miika Koski kertoi vaalin menettelystä ja äänestyskäytännöstä. 
   

8. Vuoden 2023 nuorisovaltuustoehdokkaiden esittely ja ehdokkaiden 
puheenvuorot 
Ehdokkaat esittelivät itsensä. 
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9. Uuden valtuuston vaali ja jäsenet ja varajäsenet vuodelle 2023 
Jokainen paikalla oleva äänioikeutettu antoi äänensä. Ensimmäisen kierroksen 
äänestystulos oli seuraava: 
 
Pinja Tranberg   16 ääntä  Valitaan jäseneksi 
Niklas Kallio  12 ääntä  Valitaan jäseneksi 
Laura Metsälä  10 ääntä  Valitaan jäseneksi 
Erika Järvinen  10 ääntä  Valitaan jäseneksi 
Peetu Pelkonen  9 ääntä  Valitaan jäseneksi 
Leea Könnölä  8 ääntä  Valitaan jäseneksi 
Maiju Mönkäre  7 ääntä  Valitaan jäseneksi 
Saara Kujala  6 ääntä  Valitaan jäseneksi 
Miisa Louhi  5 ääntä  Valitaan jäseneksi 
Venla Oinonen  4 ääntä  Valitaan jäseneksi 
Nooa-Rasmus Salo 3 ääntä  Uusinta äänestykseen 
Tuuli Rinne  3 ääntä  Uusinta äänestykseen 
Inkeri Tuominen  3 ääntä  Uusinta äänestykseen 
Janika Jalonen  3 ääntä  Uusinta äänestykseen 
Kalle Mulari  2 ääntä  Ei valita jäseneksi 
Rasmus Salamäki 1 ääntä  Ei valita jäseneksi 
 
Koska neljän henkilön kesken tuli tasatulos, ei ensimmäisellä kierroksella saatu 
valittua varajäseniä. Näiden neljän jäsenen kesken suoritetaan uusinta 
äänestys. Toisen kierroksen äänestystulos oli seuraava: 
 
Tuuli Rinne  43 ääntä  Valitaan varajäseneksi 
Inkeri Tuominen  21 ääntä  Valitaan varajäseneksi 
Nooa-Rasmus Salo 19 ääntä  Ei valita varajäseneksi 
Janika Jalonen  15 ääntä  Ei valita varajäseneksi 

 
10. Muut esille tulevat asiat 

Miika Koski ja Minna Pouhakka kertoivat tulevasta nuorisovaltuuston 
kokousviikonlopusta, joka järjestään 27.1. – 29.1.2023. 
 

11. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 18.58 

 
 
 


